
Beszámoló 

A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara 2023. évi működése. 

 

A Kamara 2023-ban a törvényi előírásoknak, valamint az Alapszabályban foglaltaknak 

megfelelően működött. 

 

Szervezeti változások 2023-ban 

2023. január 6-án Labant Attila, akkori elnök bejelentette a lemondási szándékát, melyet az 

elnökség kérésére január végéig elhalasztott. Az elnökség megkezdte az új elnök keresését, első 

negyedéves fő feladata a napi feladatok mellett az új elnök megtalálása lett. 

Mivel a Nébih budaörsi úti irodaháza ideiglenesen bezárásra került, így új iroda bérlése mellett 

kellett dönteni, melybe 2023 februárjában költöztünk át. 

Elfogadásra került az 1.000 Ft-os tanúsítványkiállítási díj, melyet az országos szervezet számláz 

ki a megyék felé. 

Rendezésre került az e-vények megyei kiszámlázásának időpontja is (dec15). 

A 2023. március 29-én Gyöngyösön megtartott küldöttközgyűlésen három jelölt közül 

(Bakonyi István; Kőrös Tamás; Hunyadi István) közül az országos szervezet elnökének 

Hunyadi Istvánt választotta a közgyűlés. 

 

Szervezeti események 2023-ban 

A 2023-as évben a kamara elnöksége 10 alkalommal személyes ülést tartott, ebből 2 kihelyezett 

elnökségi ülés volt. Valamint 2 küldöttközgyűlést, továbbá 2 alkalommal online ülést tartott. 

A kamara elnöksége 2023. január 6-7-én kihelyezett elnökségi ülést tartott Szekszárdon. Az 

ülésen a 2023. évi munkatervhez kapcsolódó javaslatok összegyűjtése történt, valamint dr. 

Apponyi Lajos, Zsigó György és Gálóczhy-Tömösváry Róbert szerződéseinek megújítása 

került elfogadásra. Az elnökség az ülésen döntött az ügyvivői feladatokat ellátó személyéről 

(dr. Varga Katinka) és díjazásáról is. 

Az elnökség 2023. január 19-én Keszthelyen kihelyezett elnökségi ülést tartott. Az ülésen 

elfogadásra került a Gyömrői úti iroda bérlése, valamint meghatározásra került a 

küldöttközgyűlés időpontja (2023. februá3 7.) és annak napirendi pontjai is elfogadásra 

kerültek. 

2023. február 7-én a korábban meghatározott küldöttközgyűlés került megtartásra a Nébih 

NTAI Budaörsi úti épületében. A küldöttközgyűlés megválasztotta a jelölőbizottság tagjait 

(Bakonyi Frigyes, Erdész Ferenc, Huszár Lukács, Kótai Csaba, dr. Varga Zsolt), valamint 

elfogadta az oktatási adminisztrációs díjat és az elektronikus vény rendszer használatával 

kapcsolatos díj megfizetésének szabályait. 

A kamara vezetése 2023. március 14-én a Gyömrői út 140. alatti irodaházban nagyelnökségi 

ülést tartott. A nagyelnökségi ülésen meghatározásra került a tisztújító küldöttközgyűlés 

időpontja és helyszíne (2023. március 29., Gyöngyös MATE Campus), valamint elfogadásra 

került az Agromedium Kft. szerződésének megújítása is. 

A 2023. március 29-én tartott küldöttközgyűlésen a közgyűlés elfogadta a 2022. évi működéssel 

kapcsolatos beszámolókat, valamint megválasztásra került a Kamara elnöke Hunyadi István 

személyében. 



2023. április 3-án online elnökségi megbeszélésre került sor, melynek keretében Hunyadi István 

ismertette a Károsanyag-mentes rovarkártevő-szabályozás és kémiai növényvédőszer 

felhasználás csökkentése zöldség- és gyümölcs kultúrákban projektet és a projektben való 

konzorciumi tagként való részvétel lehetőségét. A megbeszélésen az elnökség támogatta a 

projektben való részvételt, ezt elektronikus úton történő szavazással is megerősítette. A projekt 

az uniós bírálaton nem kapott elegendő pontszámot. 

2023. április 26-án online megbeszélés keretében a Kamara 2023. évi munkaterve került 

megvitatásra. Az elnökség elektronikus szavazással 7 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadta a 

2023. évi munkatervet. 

2023. május 17-18-án kihelyezett nagyelnökségi ülést tartottunk. Az ülésen ismertetésre került 

a Kamara szervezeti felépítésének törvényi megfeleltetésének, az önállóan bejegyzett területi 

szervezetek beolvadásának lehetősége. Az elnökség elfogadta az előterjesztést, hogy az önálló 

bírósági bejegyzéssel rendelkező területi szervezetek jogi státuszát rendezni szükséges, ezzel 

kapcsolatban a kamara elnöksége a kamara ügyvédjével együttműködve egyeztetést 

kezdeményez a törvényességi felügyeletet ellátó Agrárminisztérium illetékes szervezeti 

egységével. E mellett az elnökség határozott arról, hogy megbízza az Etikai és Fegyelmi 

Bizottságot az Etikai és Fegyelmi Szabályzat részét jelentő Kamara Házszabály előkészítésével, 

valamint, hogy felkéri és megbízza dr. Tarcali Gábor alelnököt és dr. Takács András OTB 

elnököt a kamarai oktatások tananyagát jelentő Katicás könyv megújításának előkészítésével, 

a könyv megszerkesztésével, a tartalom elkészítésével felkért kamarai tagok bevonása mellett. 

2023. június 13-án elnökségi ülést tartottunk a Gyömrői úti irodaházban. Az ülésen áttekintettük 

a Kamara gazdálkodását és megvitatásra került a zöld és fehér könyvekkel kapcsolatos hatósági 

feladatok átvételének lehetősége és az ezzel kapcsolatos feladatok, az e-vény rendszer aktuális 

fejlesztései, papír alapú vények helyzete, az oktatási tematikák átdolgozása és a Növényorvos 

Nap előkészületei. Az elnökség megbízta Hunyadi István elnököt, hogy az UNICREDIT Bank-

nál járjon utána milyen lehetőségeket tudnak felajánlani a Kamara náluk vezetett számláján 

lévő pénzének megfelelő kamatoztatására vonatkozóan. Az elnökség bizottságot hozott létre a 

növényvédő szer felhasználói engedély (zöld könyv, fehér könyv) kiadási joga átvételét 

előkészítő kamarai kezdeményezés kidolgozására. A Bizottság elnöke Gáll József, tagjai Lang 

Balázs, Komáromi Lilla, dr. Tarcali Gábor és Hunyadi István. Az elnökség határozott arról, 

hogy e-vény munkabizottságot hoz létre az elektromos vény használat jövőbeli koncepciójának 

megfogalmazására. A Bizottság elnöke Komáromi Lilla, tagjai dr. Albert Réka, Hunyadi István, 

Kutasiné Sárvári Erika és Lang Balázs. Elfogadásra került, hogy a papír alapú vénytömbök árát 

2023. július 1-től bruttó 2.000 Ft-ra emeljük. Ismertetésre és elfogadásra kerültek a 2024-2027 

évekre vonatkozó oktatási tematikák. Az elnökség határozott, hogy a területi szervezetek a 

tanúsítvány kiállítási díj országos kamarának fizetendő részét (nettó ezer Ft/tanúsítvány) 

félévente fizetik az aktuális félév utolsó napját követő 15 napon belül az országos szervezet 

által kiállított számla ellenében. 

Az elnökség 2023. július 24-én elektronikus úton történő szavazást követően határozott a 

Miniszteri Elismerő Oklevélre felterjesztendő személyekről (Popovics István, Pethő Zoltán, 

Varga Katalin).  

2023. augusztus 25-én kihelyezett elnökségi ülésre került sor Keszthelyen. Az elnökség 

határozott arról, hogy megbízza az Etikai és Fegyelmi Bizottságot, hogy dr. Major Ágnes 

ügyvéd asszony bevonásával dolgozza ki a Kamara titoktartására és belső kommunikációjára 



vonatkozó eljárást, valamint felkérte a Felügyelő Bizottságot, hogy a rendelkezésre álló 

dokumentumok alapján vizsgálja meg a konkrét esetet és foglaljon állást a kiszabott FAR bírság 

felelősségét illetően. 

Az elnökség 2023. szeptember 20-án elektronikus szavazást követően határozott a Kiváló 

Növényorvos kitüntetésben részesítendők személyéről (Buglyó Norbert, Tímár István, dr. 

Gerda Anikó, Laposa János, Gaál Orsolya, dr. Hódi László Sándor). 

2023. október 11-én nagyelnökségi ülést tartottunk a Gyömrői úti irodaházban. Az elnökség 

úgy határozott, hogy az elnökség felkéri az Oktatási és Továbbképzési Bizottságot, hogy tegyen 

módosítási javaslatot a tanúsítványok kiállításának rendjének megváltoztatására. Az elnökség 

elfogadta a Felügyelő Bizottság állásfoglalását, mi szerint a Kamara felnőttképzési 

tevékenységének ellenőrzése alapján kiszabott bírság azt a vármegyét terheli, amelyiknek a 

jogszabály sértő tevékenysége miatt a bírság kiszabásra került. Ennek alapján javasolja a bírság 

összegét a Békés Vármegyei Területi Szervezetre terhelni. 

2023. december 15-én az év utolsó nagyelnökségi ülésén Hunyadi István elnök értékelte a 

Növényorvos Nappal kapcsolatos tapasztalatait és ismertette az ABZ Drón Kft. javaslatát egy 

jövőbeni együttműködésre vonatkozóan.  

 

Elektronikus gazdálkodási napló 

Az elektronikus gazdálkodási napló és annak részét képező permetezési napló bevezetése igen 

nehézkesen és számos problémával terhelten zajlott. A Nébih felelősei az országot járva 

ismertették a naplóval kapcsolatos tudnivalókat és próbáltak választ adni a felmerülő 

kérdésekre. A gyakorlat oldalán tapasztalt problémákat rendszeresen jeleztük a hatóság felé és 

megoldási javaslatokkal is éltünk. Ezek sajnos csak részben valósultak meg. 

  

Elektronikus növényorvosi vény rendszer 

A 2023-as évben is folytatódtak az elektronikus vény rendszer teljeskörű bevezetésével 

kapcsolatos tárgyalások. Mivel a szakhatóságok, és az szakpolitika több ízben jelezte a rendszer 

szükségességét, így megsürgetésre kerül a bevezetésének időpontjának a meghatározása. 

2023-ban néhány kisebb és két nagyobb volumenű fejlesztés történt az elektronikus 

növényorvosi vény rendszerben. A fejlesztések következtében lehetővé vált a papír alapú 

vények feltöltése és munkautasítás kiállítása, valamint kisebb módosítások történtek a 

felhasználói felület megjelenését illetően. 

 

Történelmi növényvédő szerek begyűjtése 

A 2023. év folyamán többször felmerült, hogy a korábbi akcióhoz hasonlóan egy ismételt 

begyűjtést kellene szervezni. Ennek érdekében 2024. január 15-én felvettük a kapcsolatot az 

energiaügyi Minisztérium illetékeseivel. A válasz pozitív volt, a minisztérium kérése az volt, 

hogy adjunk információt a begyűjtendő mennyiségekről, azok tárolási helyeiről, 

mennyiségeiről, milyenségéről, hogy a várható költségek megállapíthatóak legyenek. Ennek 

érdekében elektronikus bejelentési lehetőséget hoztunk létre. A 2024. március 15-én zárult 

felmérésbe közel 300 bejelentés érkezett, közel 32 000 liter folyékony és 17 000 kg-nál 

valamivel több szilárd halmazállapotú növényvédőszerről. A mennyiségek azonban nem 

véglegesek, emailben és telefonon még a mai napig érkeznek információk.   

 



Permetező drónok 

A 2023-es évben több jelentős előrelépés történt a permetező drónok legális használatának 

bevezetésében. Az Agrárminisztérium megteremtette a drónos permetezés jogszabályi hátterét 

mind a 43/2010 FVM rendelet (ez nem tartalmaz közvetlenül a permetező drónokra vonatkozó 

előírást, ugyanakkor a típusminősítési eljárással kapcsolatos előírások változása előfeltétele 

volt a drónok típusminősítésének), mind a 44/2005 FVM-GKM-KVVM rendelet 

módosításával. A fenti rendeletek módosítása lehetővé tette, hogy az idei évben kidolgozásra 

kerülhettek a drónok típusminősítési követelményei, megkezdődhetett a típusminősítési eljárás, 

és napjainkra több drón is nyilvántartásba vételre került megfelelő minőségű növényvédő 

gépként. A 44/2005 rendelet módosítása értelmében már besorolhatóak a drónok a 

mezőgazdasági légijárművek közé (korábban csak a zárt kabinú légijárművek minősülhettek 

annak), továbbá a rendelet szabályozza a képzés rendszerét is. Ennek nyomán a tavalyi évben 

kiválasztásra kerültek az akkreditált képző intézmények, elindultak a képzések, melyeket már 

több hallgató sikeresen be is fejezett. A permetező drónok gyakorlati alkalmazására azonban 

még továbbra sem kerülhet sor, hiszen a speciális műveletek végzésére feljogosító vizsgával 

még egy hallgató sem rendelkezik, továbbá továbbra sincs drónos kijuttatásra engedélyezett 

növényvédő szer. A permetező drónok szabályozásának aktuális helyzetéről hírlevelekkel, 

körlevelekkel folyamatosan tájékoztattuk a tagságot és a gazdálkodókat. 

 

Székhely 

Kamaránk megalakulása óta szervezetünk székhelye a NÉBIH (valamint jogelőd intézményi) 

Budaörsi úti épületében van. 2023. februárjában az ügyintézés a Gyömrői út 140. szám alá 

került át, mivel a Nébih jelezte, az épület energetikai korszerűsítése miatt az irodahelyiségeket 

nem áll módjában tovább biztosítani. Hivatalos székhelyünk továbbra is a Budaörsi úton van, 

de a Nébih felelős vezetőinek tájékoztatása alapján ide már biztosan nem térhetünk vissza. 

Javasoljuk, hogy a Kamara székhelye hivatalosan is kerüljön át a Gyömrői út 140. alá. 

 

Együttműködési megállapodás az AM-el 

Az Agrárminisztérium és a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara között 

2019-ben megkötött Stratégiai partnerségi a Kormány megbízatásának megszűnésével hatályát 

vesztette. 

  

2023. novemberében az Élelmiszeriparért és Kereskedelempolitikáért Felelős Államtitkárság 

Dr. Nagy István agrárminiszter úr egyetértésével a Magyar Növényvédő Mérnöki és 

Növényorvosi Kamarával kötött megállapodás megújításáról döntött. A megállapodás célja a 

Kamara és az Agrárminisztérium együttműködésének erősítése, különösen a jogszabályok és 

jogszabályokat megalapozó koncepciók előkészítési munkájában.  

A megállapodás dokumentumának ünnepélyes átadására 2024. március 7-én a VI. SIRHA 

Expón került sor, a dokumentumot dr. Nobilis Márton államtitkár úr adta át. A rendezvényen 

részt vett Komáromi Lilla főtitkár asszony és Hunyadi István elnök. 

 

 

 



Növényvédelmi előrejelzés 

2023-ben Kamaránk központi előrejelző rendszere Dr. Aponyi Lajos koordinálásával 

működött, azonban több megyei szervezetünk saját erőforrásai terhére is végzett előrejelzést és 

szolgáltatott adatokat. Támogattuk továbbá Zsigó György szervezésében a házi kertek és 

közterületek növényvédelmi előrejelzését. Előrejelzéseinket Kamaránk honlapján, továbbá 

közösségi médiás felületein hoztuk nyilvánosságra. Dr. Aponyi Lajos rendszeresen előrejelzési 

híradásokat jelentetett meg több meghatározó mezőgazdasági szaklapban és fórumon.  

 

Növényvédelmi oktatások, továbbképzések 

A növényvédelmi alapképzést és a kötelező továbbképzéseket a Magyar Növényvédő Mérnöki 

és Növényorvosi Kamaráról szóló 2000. évi LXXXIV. törvény 2. § (3) bekezdésének e) 

pontjában foglalt felhatalmazás alapján a tematikák szerint a Magyar Növényvédő Mérnöki és 

Növényorvosi Kamara végzi.   

2023. január 1.-vel bevezetésre került az oktatási adminisztrációs díj. (Kiállított 

tanúsítványonkénti díj 1000 Ft+áfa) 

A 2023.-as évben 12 415 db tanúsítvány került kiállításra, mely bruttó 15 767 050 Ft jelentett 

a Kamara számára.  

A NAK Agrárszolgáltató Nonprofit és az NMNK kötött külön megállapodás alapján a 

támogatott 80 órás alapképzés projekt zárása 2022.12.31.-e volt. 

Az utolsó elszámolás 2023. márciusában történt meg. A külön megállapodás alapján a 2020. 

december 31.-ig összesen kibocsátott tanúsítványok száma meghaladta a 3000 db-ot, így a 

pályázat zárását követően a Növényorvosi Kamara a tanúsítványonként számítva bruttó 1500 

ft sikerdíjra volt jogosult.  

2019-2022. pályázati időszakban kibocsátott tanúsítványok összesen sikerdíja (5951 db 

tanúsítvány): bruttó 8 926 482 Ft 

A NAK-al közösen végzett oktatás keretein belül országosan a 2022.-es évben összesen 1626 

db tanúsítvány került kiállításra, mely alapján bruttó 7 407 006 Ft kaptunk, ez az összeg lett a 

18 vármegye felé továbbszámlázva. (Fejér és Főváros kivételével) 

Az oktatások és továbbképzések tematikája megújításra került, a 2024-2027 időszakra 

vonatkozó megújított tematikákat 2023. június 22-én megküldtük dr. Nagy István 

agrárminiszter úrnak. A tematikák elfogadásra kerültek. 

 

Miniszteri és kamarai kitüntetések, egyéb kitüntetések. 

Hagyományainkhoz híven a 2023. november 8-án megrendezett Növényorvos Napon átadásra 

kerültek az AM és a Kamara kitüntetései. Dr. Nobilis Márton az agrárminisztérium 

államtitkárának képviseletében Miniszteri Elismerő Oklevél kitüntetés került átadásra 3 

kamarai tagunk részére. A Kamara elnöksége Kiváló Növényorvos kitüntetést adott át a megyék 

felterjesztésére 6 fő részére. 

 



Miniszteri kitüntetések 

Pethő Zoltán 

Popovics István 

Varga Katalin 

Kiváló növényorvos kitüntetések 

Boglyó Norbert 

Gaál Orsolya 

Dr. Gerda Anikó 

Dr. Hódi László Sándor 

Laposa János 

Tímár István 

 

Szakmai együttműködések az Agrárminisztériummal, Nébih-el 

2023-ban a Kamara két dikvát-dibromid hatóanyagú készítményre kért szükséghelyzeti 

felhasználási engedélyt. A készítmények felhasználása napraforgó kultúrában bizonyos 

területeken az időjárás és egyéb okok következtében nem volt megvalósítható földi géppel, 

ezért felmerült a légi kijuttatás iránti igény. Az Agrárminisztérium és a Nébih kérése az volt, 

hogy a Kamara szolgáltasson adatot azokról a területekről, ahol a légi kijuttatás indokolt, 

alátámasztandó az engedély megadását. Ennek érdekében július végén adatgyűjtést végeztünk 

a megyei szervezetek bevonásával. Az adatgyűjtés eredményeként 61 900 hektár napraforgó 

területről szereztünk tudomást, ahol légi kijuttatásra lehetett szükség. 

A 2023. év nyarának végére a mezei pocok súlyos mértékben felszaporodott és jelentős károkat 

okozott az ország különböző vidékein. A pocok állományok egyes területeken olyan súlyos 

mértékben felszaporodtak, hogy a szükséghelyzeti engedéllyel rendelkező klórfacinon 

hatóanyagú Pocok Tox MAX készítmény az engedélyokiratban foglalt járatkezeléses 

kijuttatással nem éri el a kellő hatást, ezért a felhasználói oldal szorgalmazta, hogy a készítmény 

felületkezeléssel is kijuttatható legyen. Kamaránk a területi szervezetek bevonásával 2023. 

szeptember 22-28. között adatgyűjtést végzett, mely eredményeként 54 100 hektár súlyosan 

fertőzött területről számoltunk be a Nébih-nek. 

 

Egyéb események, szakmai egyeztetések a 2023. évben 

Kamaránk vezetői részt vettek több megyei közgyűlésen, illetve növényorvos továbbképzésen, 

és előadásokat tartottak a kamara aktualitásairól. Az év során folyamatosan folytak az 

egyeztetések, tárgyalások a társ-szervezetekkel. 

2023. április 14-én Hunyadi István szakmai megbeszélésen vett részt Várszegi Gábor Nébih 

igazgatóval  

2023. április 17-én Hunyadi István a kiskultúrák növényvédelmi hiányosságaival kapcsolatos 

szakmai egyeztetésen vett részt Kelemen Péter FruitVeB ügyvezető igazgatóval 

2023. április 20-án Hunyadi István az e-vény rendszer fejlesztésének további lépéseit tárgyaló 

szakmai egyeztetésen vett részt Muntyán Krisztián Agromedium Kft. ügyvezetőjével 

2023. április 24-én a FAR ellenőrzés zajlott a NMNK Gyömrői úti irodájában. Az ellenőrzés 

idején jelent volt dr. Labant Attila, Hunyadi István és Szabó-Márton Erzsébet 

2023. április 25-én a Sersia Farm Kft. képviselőit Hunyadi István fogadta a központi irodában, 

az egyeztetés tárgya a lehetsége szakmai együttműködés volt 



2023. április 27-28-án Hunyadi István képviselte szervezetünket a Növényvédelmi Szövetség 

növényvédőszer-hamisítás és illegális kereskedelem elleni konferencián Gödöllőn 

2023. május 2-án Hunyadi István partnerségi egyeztetésen vett részt a CSEBER Nonprofit Kft. 

ügyvezetőjével Fenyvesi Ritával 

2023. május 4-én Komáromi Lilla és Hunyadi István látogatást tettek dr. Nobilis Márton 

államtitkár úrnál, akinek a Kamara aktualitásairól és terveiről számoltak be 

2023. május 4-én Komáromi Lilla, dr. Tarcali Gábor és Hunyadi István látogatást tettek Jakab 

István Magosz elnök úrnál a Parlamentben 

2023. május 8-án Hunyadi István látogatást tett Győrffy Balázs NAK elnök úrnál, a 

megbeszélés tárgya a szervezeteink közötti együttműködés megerősítése volt 

2023. május 9-én Hunyadi István, Bakonyi István és ifj. Bakonyi István Sárbogárdon 

egyeztettek a növényvédő gépek felülvizsgálatának és a MANOK Kft. helyzetéről 

2023. május 19-én Hunyadi István részt vett a NMNK Budapest-Fővárosi szervezet 

közgyűlésén, ahol a Kamarával kapcsolatos elképzeléseit ismertette 

2023. május 24-én Hunyadi István, Kutasiné Sárvári Erika és Kocsis László drónokkal 

kapcsolatos egyeztetést tartott Velencén 

2023. május 25-én Hunyadi István részt vett a NMNK Pest megyei területi szervezetének 

közgyűlésén 

2023. május 30-án Hunyadi István szakmai egyeztetésen vett részt Szűcs Csaba Nébih 

igazgatóval 

2023. május 31-én Hunyadi István szakmai egyeztetésen vett részt dr. Feldman Zsolt államtitkár 

úrral, majd Bross Péter OMME elnök úrral 

2023. június 6-án Hunyadi István drónokkal kapcsolatos szakmai egyeztetésen vett részt 

Tuzson Gergely Légtér Kft. ügyvezetővel 

2023. június 7-én Hunyadi István képviselte szervezetünket a Szántóföldi Napok rendezvényen 

2023. június 12-én Hunyadi István és Komáromi Lilla egyeztetésen vett részt dr. Nagy István 

agrárminiszter úrral 

2023. június 14-én Hunyadi István szakmai egyeztetést tartott Görög Róbert NSZ ügyvezetővel 

2023. június 15-én Hunyadi István képviselte szervezetünket a Cseresznye-meggye szakmai 

napon Érd-Elviramajorban 

2023. június 17-én Hunyadi István Gyarmaton megrendezett szőlészeti szakmai napon mutatta 

be szervezetünket 

2023. június 20-án Hunyadi István a NMNK Bács-Kiskun megyei területi szervezet által 

rendezett szakmai napon tartott előadást szervezetünkről Kecskeméten 

2023. június 22-én Hunyadi István képviselte szervezetünket a Technológiai Koalíciók 

konferenciáján 

2023. június 30-án Komáromi Lilla és Hunyadi István képviselte szervezetünket a 

Magyarország Legszebb Birtoka zsűrizésén 

2023. július 7-én Komáromi Lilla képviselte szervezetünket a Magyarország Legszebb Birtoka 

birtokbejárásán Vereben 

2023. augusztus 7-én Komáromi Lilla dikvá-dibromid légi kijuttatásával kapcsolatos szakmai 

egyezetetésen vett rész az AM és Nébih képviselőivel 

2023. augusztus 9-én Hunyadi István képviselte szervezetünket a mogyoródi szőlő szakmai 

napon, ahol a Kamara aktualitásait ismertette 



2023. augusztus 12-én Komáromi Lilla és Hunyadi István képvislete szervezetünket a 

Magyarország Legszebb Birtoka díjátadó gálán Etyeken 

2023. augusztus 15-én Both Gyula, Zsigó György és Hunyadi István a közterületi 

növényvédelemmel kapcsolatos egyeztetésen vett részt Szűcs Csaba Nébih igazgatóval 

2023. augusztus 22-én Hunyadi István képviselte szervezetünket a berkenyei Alma szakmai 

napon 

2023. szeptember 13-án Hunyadi István részt vett az Interra Farm szakmai napon Dióskálon 

2023. szeptember 14-én Hunyadi István képviselte szervezetünket a Bayer vetőmagüzem átadó 

ünnepségén Nagyigmándon 

2023. szeptember 18-án Hunyadi István méhészeti szakmai egyeztetésen vett részt az AM, 

NAK, OMME képviselőivel 

2023. szeptember 19-én Hunyadi István szakmai megbeszélésen vett részt dr. Nemes Imre 

Nébih elnökkel 

2023. szeptember 20-án Hunyadi István és a Greenman képviselői tartottak egyeztetést a 

lehetséges jövőbeni együttműködésről 

2023. szeptember 21-én Hunyadi István képviselte szervezetünket a MATE Karrier Nap 

rendezvényén 

2023. október 3-án Hunyadi István az acetamiprid hatóanyaggal kapcsolatos egyeztetésen vett 

részt 

2023. október 6-án Hunyadi István előadást tartott Kecskeméten a Precíziós Konferencián 

2023. október 12-én Komáromi Lilla és Hunyadi István a permetezési naplóval kapcsolatos 

egyeztetésen vettek részt Várszegi Gábor Nébih igazgatóval 

2023. október 13-án Hunyadi István méhészeti szakmai egyeztetésen vett részt az AM, NAK, 

OMME képviselőivel 

2023. október 16-19. között Hunyadi István képviselte szervezetünket Krakkóban az Európai 

Unió képzésén 

2023. október 18-án dr. Tarcali Gábor képviselte szervezetünket a MSZKSZ közgyűlésén 

2023. október 24-én dr. Tarcali Gábor és Hunyadi István részt vettek a Tiszántúli 

Növényvédelmi Fórum online eseményén 

2023. október 25-én dr. Tarcali Gábor és Hunyadi István részt vettek a Tiszántúli 

Növényvédelmi Fórumon 

2023. november 9-én Hunyadi István képviselte szervezetünket a CSEBER konferencián 

2023. november 16-án Hunyadi István előadást tartott szervezetünkről a Biocont Konferencián 

2023. november 29-én Hunyadi István képviselte szervezetünket a Portfólió konferencián, ahol 

drónos panelbeszélgetés résztvevője volt 

2023. december 7-én Huszár Lukács, dr. Takács András és Hunyadi István részt vettek a 

MSZKSZ nyílt napján 

2023. december 13-án Komáromi Lilla és Hunyadi István az e-vénnyel kapcsolatos szakmai 

egyeztetésen vett részt Várszegi Gábor Nébih igazgatóval 

 

 

 

 

 



Kommunikáció, média szereplések. 

Az ismeretek, információk, kamarai és növényvédelmi hírek széles körű terjesztése, az aktív 

kommunikáció a tagsággal és a szélesebb körű nyilvánosság irányában is fontos feladatunk. A 

megyéket e-mailen rendszeresen küldött tájékoztatókban informáljuk a növényvédelmet érintő 

aktualitásokról. Az információkat honlapunkon és közösségi felületünkön is közzé tesszük. A 

nyilvánosságot több média partnerünkkel együttműködve tájékoztattuk a Magyar Növényvédő 

Mérnöki és Növényorvosi Kamara munkájáról. 2023-ban is rendszeresen készítettünk szakmai 

cikkeket, beszámolókat, interjúkat több szaklapnak, illetve szakportálnak, többek között a 

Agrofórumnak, valamint a Növényvédelem folyóiratnak. Együttműködtünk Az Agroinform, 

valamint Agrotrend szakportálokkal. 

 

Budapest, 2024. 03. 27. 

          Hunyadi István 

                  elnök 


